### ESTADO DO PARANÁ PREFEITURA MUNICIPAL DE IRATI

### PROCURADORIA EDITAL DE CONVOCAÇÃO

## EDITAL DE CONVOCAÇÃO

# REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA AMPLIADA DO CONSELHO MUNICIPAL DE CULTURA

O presidente do Conselho Municipal de Cultura do município de Irati, estado do Paraná, no uso de suas atribuições e em atendimento às disposições da Lei Federal nº 14.399, de 8 de julho de 2022 (Política Nacional Aldir Blanc de Fomento à Cultura) e do Decreto Federal nº 11.740, de 18 de outubro de 2023, especialmente no Parágrafo 4º do Artigo 3º deste Decreto, convoca Reunião Extraordinária Ampliada do Conselho Municipal de Cultura de Irati – PR, para definição do Plano Anual de Aplicação de Recursos (PAAR) de 2024, referente aos valores destinados ao município de Irati – PR pelo Governo Federal, conforme dispositivos da legislação supracitada.

Para esta reunião extraordinária ampliada, os membros da Sociedade Civil, produtores(as) de arte, trabalhadores(as) da cultura e representantes de entidades e coletivos do setor cultural que não sejam conselheiros(as) terão direito à participação, mediante deliberação dos membros do Conselho Municipal de Cultura, nos termos do Artigo 6º do Regimento Interno deste Conselho.

A Reunião Extraordinária Ampliada do Conselho Municipal de Cultura será realizada no dia 21 de maio de 2024, uma terça-feira, com início programado às 19h, nas dependências do Centro Cultural Clube do Comércio (localizado à Rua Quinze de Julho, nº 310, no Centro de Irati - Paraná, CEP 84500-076).

Também estará disponível, das 00h do dia 08 de maio de 2024, até às 23h59 do dia 24 de maio de 2024, o endereço eletrônico de e-mail cmcirati@gmail.com para receber manifestações de demandas, interesses e opiniões de forma online sobre o tema desta reunião extraordinária ampliada.

Para que se torne de amplo conhecimento público, é expedido o presente Edital de Convocação.

Irati - Paraná, 08 de maio de 2024.

## LEONARDO SCHENATO BARROSO

Presidente do Conselho Municipal de Cultura Irati - Paraná

> Publicado por: Carla Queiroz Código Identificador:F1A3EF6A

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Paraná no dia 09/05/2024. Edição 3019
A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: https://www.diariomunicipal.com.br/amp/